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test na brgzowg odznake

Poziom trudnosci: Sredni

1. Podaj $rednice duzego i matego kota.
o A - Duze koto ma $rednice 20 m, a mate koto — 10 m.
o B - koto ma $rednice 40 m, a mate koto — 30 m.
o C - koto ma $rednice 30 m, a mate koto — 20 m.

2. Do czego stuzy metalowe zgrzebto?
o A - metalowe zgrzebto stuzy do czyszczenia siersci konia.

o B - Metalowe zgrzebto stuzy do czyszczenia szczotki. Nie nalezy nim czyscic¢ konia!
o C - metalowe zgrzebto stuzy do czyszczenia grzywy i ogona.

3. Czy konie sg zwierzetami stadnymi?
o A -tak
o B-nie
o C - niektoére

4. Podaj najwazniejsze potrzeby konia wynikajape Z jego natury.

o A - Kon jest zwierzeciem stepowym, wigSe sie z tym:rzadkie pobieranie niewielkich
porcji i

o B - Kon jest zwierzeciem stepowym, wigSe sie z tym: potrzeba ruchu, rzadkie
pobieranie niewielkich porciji

o C - potrzeba ruchu, czeste pobieranie niewielkich porciji
o D - Kon jest zwierzeciem stepowym, wigze sie z tym:nic

5. Jak ustawione sg uszy konia przyjaznie nastawionego do otoczenia?
o A - Taki nastroj konia mo§emy poznac po uszach spokojnie ustawionych do przodu.
o B - Taki nastréj konia moSemy poznac¢ po uszach spokojnie ustawionych do tytu.
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